

经济信息

《软体家具 棕纤维弹性床垫》 国家标准的主导制定者

12月1日,棕床垫国家标准《软体家具 棕纤维弹性床垫》将正式实施,这意味着棕制床垫产品生产门槛底、产品质量良莠不齐、重包装不重品质的现状将得以改善,也为以大自然山棕床垫为首的行业龙头企业的快速发展开辟了空间,有利于普及优质植物纤维床垫,开启植物睡眠健康新时代。

随着人们健康意识的提高,近年来,弹簧床垫一统天下局面被打破,以大自然棕床垫为代表的植物纤维床垫日渐受到消费者青睐,其特有的透气性、零噪音、不变形,良好适中的承托力凸显了植物睡眠的优势。但由于棕床垫市场产品质量良莠不齐,低端床垫甲醛超标、发霉生虫等问题的频繁发生,影响了棕纤维床垫的整体声誉。现在国家标准出台,棕纤维弹性床垫准入门槛将被提高。

大自然山棕床垫多年倾力打造出具备良好的承托力、软硬适中、有良好的通风透气特点的健康睡眠床垫。大自然山棕床垫的独特性能很好地除湿散热、不至于积聚灰尘、长菌发霉;内芯材料和外部织物也天然环保,为消费者打造了一张洁净、健康的植物床垫。

国家标准评审专家认为,大自然公司主导制订了《软体家具 棕纤维弹性床垫》国家标准,标志着该公司在行业中的绝对领先地位,该标准实施后,将更加有利于植物纤维床垫产业的发展和规范、提升产品质量水平、约束和清除假冒伪劣产品制造和经营者,也更加有利于维护消费者的合法权益。



地铁商铺风景独好 成淡市投资王道

——绿地公馆·88号大街商铺VIP 认筹最后两天,11月27日盛大开盘!

现金融市场不景气,住宅投资受限制,淡市投资,地铁商铺成为王道。绿地公馆88号大街商铺地处地铁1号线双地铁口百米内核心商圈,全部沿街独立铺面,间间都是招牌铺,部分铺位更有看得见的超高层高,看得见的超高实用率,稀缺价值可谓冠领全城!距离绿地公馆88号大街商铺开盘只剩最后两天,为此笔者走访VIP办卡客户一探心声。

买股票不如买临街旺铺

蔡先生一直热衷于投资股票,前段时间股票跳水,他感觉现阶段在中国投资股票风险性太大,远不如固定资产来得稳健。蔡先生告诉我们:“绿地公馆的地铁黄金街铺是潜力股,有很大的升值空间,现在正是入市的好时机,稳健就不在话下了,会跟庄才能赚!”

地铁商铺项目好,回报就高

陈先生是在省府市区上班的公务员,绿地公馆·88号大街即将开盘,作为带动省府核心商业发展的第一排商铺,就其地段、昭示性及发展前景都相当诱人。于是认筹的第一天他就赶到营销中心办卡,其实,他心里早算好了,在此发展的铂金铺位,投资风险几乎为零,财富指数将一路飙升。

好地段、好铺头,才有好赚头

奢侈品品牌经理杨先生说:“我们选铺都是在高端人群出入的地方,像绿地公馆·88号大街商铺开在15万高端人群上下班的路上,作为品牌店的直销窗口非常合适。绿地公馆最为南城首屈一指的高端楼盘,社区居民多属尊贵阶层,购买力较其他区域强得多,所以在我看来这样的好铺头肯定有好赚头。”

恒大皇马足球潜质教练 或成中国足球教练生力军

11月22日,恒大皇马足球学校正式发布招聘消息,面向全球招聘包括校长、小学和中学教师、足球助教和裁判在内的基础教育人才、足球专业人才435名,薪资高于市场同类型岗位平均薪酬50%以上,其中校长的年薪将超过百万元。值得注意的是,足球专业的训练将由皇马派遣教练全权负责,而助教招聘将选择“能够很好配合学校皇马教练的工作。具有成长为明星教练(或裁判)潜质者。”恒大希望通过引入国际顶级水平的足球教练,培养未来大批中国乃至国际足球教练生力军。

培养明星级教练员和裁判员

据悉,恒大皇马足球学校的足球专业由皇马俱乐部派遣教练全权负责,国内足球界人士表示:皇马教练团队的执教,将让孩子足不出国门就能享受到国际顶级俱乐部最专业的足球教育,对培养中国一流足球人才、提高中国足球竞技水平起到重要作用。

而国内的教练团队将很好地配合皇

马教练工作。招聘公告显示:足球助教与足球裁判年龄限定在25至35岁,同时恒大对助教和裁判必须具备“公平公正、实事求是、坚持原则、任人唯贤”的16字道德品质要求。反映了恒大培养的中国足球专业人才不仅是会踢球的人才,而且还要培养中国目前缺乏的足球教练和裁判人才,为中国教练员、裁判员的中坚力量储备高素质、高品格的年轻人。

对助教的要求是:“能够很好配合学校皇马教练的工作,具有成长为明星教练(或裁判)潜质者优先。”

恒大负责人透露:“请皇马教练的目的的一方面是训练学校的学员,另一方面从长远来看,可以让中国的教练跟皇马教练学到先进技术和理念。”显而易见,通过恒大与皇马的合作机制,来恒大皇马足球学校工作的年轻有潜质的足球助教和足球裁判,也将在配合皇马教练工作的同时,很快成长为中国的明星教练、明星裁判。

业内人士认为,恒大皇马足球学校不仅将成为中国青少年足球人才培养的航

母级基地,为中国足球培养一流的明星球员,也将成为中国足球教练、裁判的“黄埔军校”,未来大批中国乃至国际足球教练、裁判生力军将由此输出。

文化教育全国一流

恒大皇马足球学校以“振兴中国足球、培养足球明星”为办学目的。基础教育按广东省一级学校标准办学,足球专业培养按世界顶级标准配置设施。这在客观上决定了足校人才选拔的高标准、高起点和严要求。本次招聘,不但对校长等高级管理人才有严格要求,连小学、初中、高中教师均须为特级教师,年薪10万元起步,高者达20万元。

这样的文化教育水平,在广东省甚至全国的中小学也是一流的。这就解除了家长对孩子在学习上不成材而基础的文化知识又没学好的后顾之忧。所以说,来恒大踢球的孩子,其实也是来读书的,而且是来读好书,上好大学的。

■记者 邹颂平

博林金谷推出84-248m²城央山居豪宅

沿着芙蓉路一直向南,经过侯家塘商圈,来到二环边的天虹百货附近,芙蓉南路与新姚路交会处,城市繁华中,一片绿意盎然的居住区映入眼帘。

六十万平方米的庞大规模,极具现代艺术气息的德式包豪斯建筑群,逾4万平方米的城市原山,三山四谷的深幽静谧,凌驾城市的精英业主圈层,融合这一切的,便是星城首席城央山居豪宅——博林金谷。

长株潭一体化以及省府南移,让南城成为城市未来发展的核心,也为博林金谷带来无穷的升值潜力。2万平方米商业天虹百货,与侯家塘商圈仅3分钟车程;明德中学、雅礼中学、红卫小学等名校林立;市二医院、中心医院等于此不远;此外,博林金谷自身还享有社区幼儿园、游泳池、球场、儿童娱乐广场、800米高档商业街等成熟配套。

博林金谷四期璟都,秉承博林金谷一



贯的高尚生活方式,与国际著名品牌大金空调展开深入合作,配备如大金或同等级品牌的中央热水、中央空调、地暖及中央净水、新风系统等五大品牌系统,住宅的舒适

度大幅度提升。84-248平方米山邸华府,名家大师设计,精心导入仕族名门生活理念,大开间,大进深,大尺度的精妙设计,以大宅风范,定义城山生活。 ■记者 唐琨

酒店高端公寓首现长沙 中国城嘉柏大酒店正式面市

作为省内首栋无柱无梁结构综合体地标式建筑,位于解放东路华天大酒店斜对面的中国城嘉柏大酒店近日正式面市。其推出的高端酒店内的少量公寓、写字楼办公物业单位,即将对外珍稀发售。

中国城嘉柏大酒店位于长沙CBD中央商务区核心地段,距火车站不到1公里,定位为高端酒店和5A级写字楼、酒店式公寓;建筑面积约38000m²,楼高100米,2012年10月可交付使用。目前在售10-12F的5A级写字楼以及13-14F的高端豪华酒店式公寓,55平方米/套。计划12月初启动酒店式公寓VIP认筹活动,预计在2012年2月封顶,3月份开盘,带豪华精装修带租约销售,预计起价23000元/平方米左右,写字楼均价约22000元/平方米,整层或半层限量发售。酒店预计将于明年圣诞节试运营。

开发商中城富通董事兼总经理吴先发表表示,中城富通与央企中国东方资产合作,强强联手,项目周边酒店群集,该项目作为即将开发的“人民新村百万平方米综合体”首发项目,极具升值空间。 ■见习记者 周青

恒基·凯旋门举办感恩沙龙

11月22日,恒基·凯旋门在营销中心举办了一场“传奇·凯旋夜”的港式沙龙。开发商介绍,此次“传奇·凯旋夜”活动,目的是让长沙社会各界名流精英感受恒基·凯旋门的纯港式贵族生活,并答谢长期支持和关注恒基·凯旋门的朋友。

作为香港恒基兆业集团登陆长沙的首个项目,恒基·凯旋门从一开始就成为了星沙板块的楼市标杆。城央稀缺的水系与园林等资源,是项目独有的景观优势。业主专享的超豪华五星级双会所,千

平米热带风情游泳池等,都是一种尊贵生活的体现。

开发商透露,目前项目主推的产品是楼王组团天誉,业主将享有千平方米连绵水系围合的泛岛居生活,以及8万平方米东南亚风情园林。再加上多重云景阳台、多卧室阔绰格局以及大开间厨房规划等鲜明特色,恒基·凯旋门为长沙楼市带来了城央大平层豪宅的新体验。目前,160-350平方米楼王组团天誉已经开启了VIP诚意登记。 ■记者 唐琨

神鹰天卫湖南找代理

据悉,中国智能家居安防产业领袖企业——江苏中讯数码电子有限公司,研制的神鹰天卫智能家居安防系统,正推出“平安E家”示范工程,利用有线或无线电话,融合门磁、窗磁、红外等传感器,为居民家庭提供远程安防、监控、管理服务。

据了解,神鹰天卫智能家居安防系统具有智能报警、视频监控、报警联动等三大功能。当有盗贼入户,“神鹰天卫”会自动鸣音报警,还同步将报警信号传到

社区警务室和主人手机上,力保安全。

家庭安防是集防盗、防火、防水、防气体泄漏等一体化的系统工程。神鹰天卫安防产品还可监测室内烟雾、煤气、漏水等情况,一个主机可设置40个监测区,是家庭全方位的“安全管家”。

近日,神鹰天卫将在全国200个城市和当地的公安机关共同开展“中国家庭安防知识大赛”,并寻求湖南各市州代理商。 ■记者 唐琨